
 

คณะแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ 

 

รายงานผลการดำเนินงาน 

แผนปฏิบัติการด้านการป้องกันการทุจริตและส่งเสรมิคุณธรรมและความโปร่งใส  

ประจำปีงบประมาณ 2567 (รอบ 6 เดือน) 
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รายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการด้านการปอ้งกันการทุจริต และส่งเสริมคุณธรรมและความโปร่งใส 

 คณะแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรนีครินทรวิโรฒ 

 ประจำปีงบประมาณ 2567   รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2566 - มีนาคม 2567) 

 

มาตรการ/แนว
ทางการ

ดำเนินงาน 

ตัวชี้วัด ค่า
เป้าหมาย 

2567 

 

โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลา 

ดำเนินการ 
รายงานผลการดำเนินงาน 

ผลการดำเนินงาน บรรลุ ไม่บรรลุ ระหว่าง 
ดำเนินการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับด้านคุณธรรมและความโปรง่ใสในการบริหารจัดการทุกภารกิจหลักของคณะแพทยศาสตร์  
 

1.1 สร้างระบบ
และกลไกในการ
ดำเนินงานอย่างมี
คุณธรรมและ
ความโปร่งใส 

1.1.1 มีแผนปฏิบัติ
การป้องกันการทุจริต
และส่งเสริมคุณธรรม
และความโปร่งใส  

มี 1.จัดทำแผนปฏิบัติการป้องกัน
การทุจริตและส่งเสริม
คุณธรรมความโปร่งใส  
2. มีการติดตามผลสำเร็จของ
แผนปฏิบัติการป้องกันการ
ทุจริตและส่งเสริมคุณธรรม
และความโปร่งใส (รอบ 6 
เดือน และ 12 เดือน) 
 

ต.ค.66- ก.ย. 
67 

 มีแผนปฏิบัติการผ่านความ
เห็นชอบของคณะกรรมการ
บริหารคณะแพทยศาสตร์ 
และมีการติดตามผลการ
ดำเนินงานรอบ 6 เดือน 


 

  

1.1.2  คะแนนการ
เปิดโอกาสให้ผู้มีส่วน
ได้ส่วนเสียภายนอกได้
มีส่วนร่วมในการ
ปรับปรุงและ
พัฒนาการดำเนินงาน
ของส่วนงาน 

>3.51  จัดทำแบบวัดการรับรู้การ
ติดตามรายงานการเปิดโอกาส
ให้ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก
ได้มีส่วนร่วมในการปรับปรุง
และพัฒนาการดำเนินงานของ
ส่วนงาน 

ต.ค. 66- ก.ย. 
67 

อยู่ระหว่างการจัดทำแบบ
ประเมินการรับรู้ฯ 
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มาตรการ/แนว
ทางการ

ดำเนินงาน 

ตัวชี้วัด ค่า
เป้าหมาย 

2567 

 

โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลา 

ดำเนินการ 
รายงานผลการดำเนินงาน 

ผลการดำเนินงาน บรรลุ ไม่บรรลุ ระหว่าง 
ดำเนินการ 

1.2 สนับสนุนและ
ผลักดัน
ผู้ปฏิบัติงานใน
มหาวิทยาลัยให้
ดำเนินงานอย่างมี
มาตรฐานและ
ตรวจสอบได้  

1.2.1  ร้อยละของ
หน่วยงานทั้ง 10 
หน่วยงาน มีคู่มือหรือ
แนวทางการ
ปฏิบัติงานเผยแพร่
ข้อมูลบนเว็บไซต์ 

 

ร้อยละ 
100 

1. จัดทำคู่มือการปฏิบัติงาน
ของหน่วยงานจำนวน 10 
หน่วยงาน 

ก.พ. - ก.ย. 
67 

อยู่ระหว่างการปรับปรุงคู่มือ
ให้เป็นปัจจุบัน 

   

  1.2.2 ร้อยละของ
หน่วยงานทั้ง 10 
หน่วยงาน ที่มีคู่มือ
หรือแนวทางการ
ให้บริการเผยแพร่
ข้อมูลบนเว็บไซต์ 

ร้อยละ 
100 

 
 
 
 
 

1. จัดทำคู่มือหรือแนวทางการ
ให้บริการเผยแพร่บนเว็บไซต์ 
จำนวน 10 หน่วยงาน 

ก.พ. - ก.ย 67 อยู่ระหว่างการปรับปรุงคู่มือ
ให้เป็นปัจจุบัน 

   

รวมยุทธศาสตร์ 
ที่ 1 

 4 ตัวชี้วัด    1  3 

         



 
 

 

 3 

 

มาตรการ/แนว
ทางการ

ดำเนินงาน 

ตัวชี้วัด ค่า
เป้าหมาย 

2567 

 

โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลา 

ดำเนินการ 
รายงานผลการดำเนินงาน 

ผลการดำเนินงาน บรรลุ ไม่บรรลุ ระหว่าง 
ดำเนินการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 สร้างการรับรู้ ปลูกจิตสำนึก และส่งเสริมการมีส่วนร่วมด้านคุณธรรมและความโปร่งใส เพื่อสร้างวัฒนธรรที่ดีเป็นมาตรฐานเดียวกัน  

 
2.1 รณรงค์และ
ส่งเสริมคุณธรรม 
จริยธรรม และ
ความโปร่งใส ใน
ด้านการดำเนิน
ชีวิตและการ
ปฏิบัติงานของ
ผู้บริหาร 
บุคลากร และ
นิสิตคณะ
แพทยศาสตร์ 

2.1.1  มีการรายงาน
ผลตามนโยบาย No 

Gift Policy  และการรับ
ทรัพย์สินหรือ
ประโยชน์อื่นใดโดย
ธรรมจรรยา 

1 ครั้ง/ปี 1) รณรงค์และเผยแพร่
ประมวลจริยธรรมสำหรับ
เจ้าหน้าที่ของรัฐและการ
ขับเคลื่อนจริยธรรม 

2) รณรงค์และเผยแพร่
ประกาศ No gift policy และ
การรับทรัพย์สินหรือประโยชน์
อื่นใดโดยธรรมจรรยา 

 

ก.พ.-ก.ย. 67 

 
 
 
 

ก.พ.-ก.ย. 67 

    

 2.1.2 จำนวน
โครงการ/กิจกรรม ที่
ส่งเสริมประสิทธิภาพ
และช่องทางการ
สื่อสารข้อมูลไปยัง
ภาควิชา/หน่วยงาน 

อย่างน้อย 
2 กิจกรรม 

1) สร้างการรับรู้ช่องทาง/
รูปแบบการสื่อสารที่ส่งเสริม
คุณธรรม จริยธรรม และความ
โปร่งใสในด้านการดำเนินชีวิต
และการปฏิบัติงานของ
ผู้บริหาร บุคลากร และนิสิต
คณะแพทยศาสตร์ (website, 
banner) 
2) กิจกรรมโครงการกีฬาสี 
 

ต.ค.66-ก.ย. 
67 
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มาตรการ/แนว
ทางการ
ดำเนินงาน 

ตัวชี้วัด ค่า
เป้าหมาย 

2567 

 

โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลา 

ดำเนินการ 
รายงานผลการดำเนินงาน 

ผลการดำเนินงาน บรรล ุ ไม่บรรลุ ระหว่าง 
ดำเนินการ 

 2.1.3 ร้อยละการ
เปิดเผยข้อมูลหน้า
เว็บไซต์ตามหัวข้อและ
ช่องทางที่
มหาวิทยาลัยกำหนด
ครบถ้วน 

 

ร้อยละ 90 1) เผยแพร่ข้อมูลที่
มหาวิทยาลัยกำหนดบนหน้า
เว็บไซต์หลัก 

ต.ค.66-ก.ย. 
67 

    

2.2 กำหนด
มาตรการการ
แก้ไขปัญหาการ
ทุจริต 

2.2.1   จำนวนระบบ
และกลไกการ
ดำเนินการเรื่อง

ร้องเรียน 

- ด้านการเรียนการ
สอน 

- ด้านการให้บริการ
รักษาพยาบาล 

- ด้านการบริหาร
จัดการ 

- ด้านงานวิจัย 
 

จำนวน 4 
ระบบ 

1) จัดให้มีระบบและกลไกใน
การดำเนินการเรื่องร้องเรียน 

ต.ค.66-ก.ย. 
67 
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มาตรการ/แนว
ทางการ
ดำเนินงาน 

ตัวชี้วัด ค่า
เป้าหมาย 

2567 

 

โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลา 

ดำเนินการ 
รายงานผลการดำเนินงาน 

ผลการดำเนินงาน บรรลุ ไม่บรรลุ ระหว่าง 
ดำเนินการ 

 2.2.2 จำนวนช่องทาง
ในการเผยแพร่
แนวทาง/ขั้นตอน และ
ผลการดำเนินงานเรื่อง
ร้องเรียน/มาตรการ
การแก้ไขปัญหาการ
ทุจริตให้บุคลากร 
นิสิต และผู้ที่เกี่ยวข้อง
รับทราบ  
 

อย่างน้อย 
1 ช่องทาง 

1) รายงานข้อมูลบนหน้า
เว็บไซต์  

มิ.ย.- ก.ย. 67 มีแนวทาง/ขั้นตอน ในการ
ดำเนินงานเรื่องข้อร้องเรียน
บนหน้าเว็บไซต์  ส่วนผลการ
ดำเนินงานเรื่องข้อร้องเรียน
อยู่ระหว่างการดำเนินงาน 

   

รวมยุทธศาสตร์ที่ 
2 

 5 ตัวชี้วัด    3  2 

รวมทั้งสิ้น  9 ตัวชี้วัด    4  5 

คิดเป็นร้อยละ      44.44  55.56 


	ปกรายงานแผนปฏิบัติการคุณธรรม 2567
	รายงานผลตามแผนปฏิบัติการป้องกันทุจริตฯ  2567 รอบ 6 เดือน

